



**У них  
на озброєнні –  
книга**

2 стор.



**Ірина Каптур  
8 років  
допомагає ЗСУ**

3 стор.



**Програма  
ТБ**

7 стор.

**Стартувала передплата на газету  
«ВІСТІ» на 2023 рік.  
Передплачуйте тижневик  
за індексом 40617  
усього за 35 гривень на місяць!**

**№33 (9205)**

**30 вересня  
2022 року  
П'ЯТНИЦЯ**

Газета виходить  
з 16 березня 1940 р.



**ПОЛТАВСЬКИЙ РАЙОН**

# ВІСТІ

**СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА**

**2 ЖОВТНЯ - ДЕНЬ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ОБОРОНИ УКРАЇНИ**

## ПІДРОЗДІЛИ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ОБОРОНИ ПОЛТАВЩИНИ ДОКЛАЛИ МАКСИМУМ ЗУСИЛЬ, ЩОБ ОБЛАСТЬ ЗАЛИШИЛАСЯ ТИЛОВОЮ

**СИЛИ** Територіальної оборони Збройних Сил України – окремий рід сил ЗСУ, на який покладені організація, підготовка та виконання завдань територіальної оборони. Сили Територіальної оборони створені на підставі Закону України «Про основи національного спротиву», який вступив у силу з 1 січня 2022 року. Підрозділи ТрО зіграли дуже важливу роль у захисті й обороні регіонів України під час наступу ворожих військ.

НАЧАЛЬНИК Полтавської районної військової адміністрації Дмитро Романов, який від 24 лютого Радою оборони області



**✓ Начальник Полтавської район-**

Дмитро Романов захищав перед військовим командуванням.

«Ми постійно контактували з військовим командуванням Збройних Сил України, з командуванням Сил Територіальної оборони, доповідали про наші успіхи та здобули статус одного з кращих районів в Україні, де створена Територіальна оборона. Нашу роботу відзначено на високому рівні бригадним генералом Юрієм Галушкіним, Командувачем Сил ТрО ЗСУ, генерал-майором Ігорем Танцюрою, начальником штабу Сил ТрО, бригадним генералом ЗСУ Сергієм Собком».

На сьогодні начальник районної вій-

### *Шановні бійці територіальної оборони Полтавського краю!*

Щиро вітаємо вас із професійним святом – Днем територіальної оборони України! У перші дні воєнного вторгнення ви перешкодили ворогові загарбати нашу землю за кілька днів. Ви дали гідну відсіч окупантам! Ваш подвиг неоціненний! Своїм героїзмом та завзяттям ви виборюєте для України мир і незалежність.

Нехай ніколи не підводить зброя, буде міцним дух і здоров'я для перемоги над ворогом! Нехай береже Вас Господь!

**Дмитро  
РОМАНОВ,**  
начальник  
Полтавської районної  
військової  
адміністрації.

**Михайло  
КОНОНЕНКО,**  
голова  
Полтавської  
районної  
ради.



носяться і не межують з об'єктами ПЗФ.

– вплив на соціальне середовище – об'єкт планованої діяльності не створює негативного впливу на соціальні умови життєдіяльності та здоров'я місцевого населення та несе позитивний аспект; забезпечення енергоресурсами населення і промисловості даного регіону, залучення інвестицій в економіку району;

– вплив на техногенне середовище – відсутній; в рамках реалізації планової діяльності не передбачається знесення будинків та об'єктів інфраструктури; планована діяльність не буде викликати руйнівної дії на житлово-цивільні і промислові об'єкти; пам'ятки архітектури, історико-культурні об'єкти, зони рекреації та інші елементи техногенного середовища в зоні планованої діяльності відсутні.

*Щодо технічної альтернативи 2.* Аналогічно технічній альтернативи 1.

*Щодо технічної альтернативи 3.* Аналогічно технічній альтернативи 1.

*Щодо територіальної альтернативи 1.* Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля можливі в межах санітарно-захисної зони та виділених земельних ділянках під провадження планованої діяльності.

*Щодо територіальної альтернативи 2.* Не розглядається через відсутність територіальної альтернативи 2.

**9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і ча-**

ку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

– врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливість громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

Інші документи дозвільного характеру, передбачені законодавством, за умови що вони не передбачають встановлення (затвердження) змін у діяльності, затвердженої (схваленій) рішенням про провадження планованої діяльності або подовження строків її провадження (згідно пункту 9 статті 9 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля»)

**15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України.**

Департамент екологічної оцінки

Поштова адреса: 03035, м. Київ, вул. Митрополита

Василя Липківського, 35,

e-mail: OVD@mepr.gov.ua, тел.: (044) 206-31-40,  
(044) 206-31-50.

Контактна особа: Грицак Олена Анатоліївна – заступник директора департаменту екологічної оцінки – начальник відділу оцінки впливу на довкілля

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

## Вислови вдячності Захисникам України!

**УКРПОШТА оголошує конкурс патріотичного малюнка для дітей «Герой ЗСУ очима дітей», який присвячується мужності Українських бійців, що обороняють нашу країну.**

КОНКУРС проходить з 26 вересня по 10 жовтня та приурочений Дню Захисників і Захисниць України. Метою його проведення є висловлення вдячності українським воїнам за захист нашої держави, виховання у дітей почуття патріотизму та ставлення до захисників України, а також заохочення дітей до читання періодичних видань.

У конкурсі можуть прийняти участь діти віком від 6 до 11 років. Автор найкращого малюнка, який визначить конкурсна комісія отримує від Укрпошти смартфон Samsung. Автори робіт, які здобудуть 2, 3, 4, та 5 місця будуть нагороджені блоком марок з песиком Патроном! Всі учасники конкурсу отримують символічний сувенір – листівку з привітанням від песика Патрона.

– Умови участі наступні:

• дитині необхідно намалювати патріотичний малюнок, який висловлюватиме її почуття поваги та вдячності українським воїнам за мужність та оборону на-

шої країни. Вимоги до малюнка: формат А4, довільне виконання, оригінальність, охайність, творчий підхід, чуттєвість, відображення та передача почуттів вдячності українським воїнам. Виконання – акварель, гуаш, тощо.

• одному з батьків або опікуну дитини:

– оформити передплату на будь-яке дитяче видання з передплатних каталогів на 2023 рік (1 півріччя) (мінімальний термін передплати – один місяць) за допомогою сервісу «Онлайн передплата» та/або у відділенні поштового зв'язку АТ «Укрпошта» та/або через листосховище «Офлайн передплата»;

– надіслати на електронну адресу: [katalog-periodiki@ukrposhta.ua](mailto:katalog-periodiki@ukrposhta.ua) скановану /фото копію малюнка дитини, копію квитанції та абонементу ф. СП-1 (для підтвердження). У тексті листа зазначити ПІБ дитини, вік, місто проживання та вказати свій контактний номер телефону.

Оригінали малюнків бажано надіслати поштою на адресу: **01001, м. Київ, Хрещатик 22, каб. 537.**

Більш детальні умови конкурсу на сайті Укрпошти у розділі «Акції» <https://ukrposhta.ua/ua/heroj-zsu-ochyma-ditei>

## ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІРИ

Товариство з обмеженою відповідальністю «Будівельна компанія «Комбінат виробничих підприємств» має наміри отримати дозвіл на викиди в атмосферне повітря для додаткових стаціонарних джерел викидів, яке спеціалізується на виготовленні виробів із бетону для будівництва, виробництві інших дерев'яних будівельних конструкцій і столярних виробів і знаходиться за адресою: 38762, Полтавська область, Полтавський район, с. Терешки, вул. Шевченка, буд. 18.

Валовий викид шкідливих речовин ТОВ «КВП», яке відноситься до другої групи за ступенем впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря, на додаткових джерелах складає 7,0482 т/рік. У викидах присутні наступні забруднюючі речовини: заліза оксид (в перерахунок на залізо) – 0,00649 т/рік, марганець та його з'єднання (в перерахунок на діоксин марганцю) – 0,0055 т/рік, азоту діоксид – 3,3480 т/рік, кремнію оксид – 0,0022 т/рік, вуглецю оксид – 2,9038 т/рік, вуглеводневі граничні С12-С19 – 0,0070 т/рік, суспендовані частинки, недиференційовані за складом – 0,7038 т/рік, водень фтористий – 0,0030 т/рік, фториди розчинені – 0,01 т/рік.

За детальною інформацією протягом 30 календарних днів звертатися до Полтавської обласної військової адміністрації, яка знаходиться за адресою: 36014, м. Полтава, вул. Соборності, буд. 45.